
UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES
ESCUELA UNIVERSITARIA DE ARTES

Acta de la sesión ordinaria del día 01 de SETIEMBRE de 2021

En la ciudad de Bernal, el día 01 del mes de setiembre de 2021, siendo las

14:30 horas, se reúne en la modalidad virtual el Consejo de Escuela de la

Escuela Universitaria de Artes de la Universidad Nacional de Quilmes,

presidido por el Director de la misma, Lic. Diego Romero Mascaró, con la

asistencia de los/as Consejeros/as de Escuela por el Claustro Docente,

Profesores Raúl Lacabanne, Manuel Eguía y Jorge Núñez, por el Claustro

de Graduados, Fernando Mastrasso, por el Claustro Estudiantil, Agustina

Soglia; y estando presentes quienes ejercen las Direcciones de Carrera,

Profesores/as Marcelo Martínez, María Valdéz, Ileana Matiasich, Julia Augé,

Ero Pesquero, Martín Matus, Bárbara Bilbao, Martín Proscia y Constanza

Sánchez.

Los/las consejeros/as aprobaron el acta de la sesión ordinaria del día 04 del

mes de agosto de 2021.

1.- Informe del Director

Inicia la sesión ordinaria del Consejo de Escuela saludando y dando la

bienvenida a todos/as los/as presentes, seguido, desea un buen comienzo de

segundo cuatrimestre del año lectivo con una vuelta a la presencialidad

cuidada y paulatina en la que, en un primer momento, se privilegiará a las

materias que requieran práctica en instalaciones o laboratorios. Desea lo mejor

para el cuerpo docente y el claustro estudiantil. Extiende una recomendación a

seguir extremando los cuidados para así poder volver a la nueva vida normal

que todos deseamos. Esta presencialidad es paulatinamente retomada también

en el ámbito administrativo.



Por último informa que, habiéndose prorrogado los mandatos por Asamblea

Universitaria, en el mes de setiembre se concretarán las elecciones de

claustros, lo que determinará el comienzo de una nueva gestión de gobierno

universitario, la que será apoyada reafirmando el compromiso inalterable.

2.- Luego los/las Consejeros/as de Escuela

● Aprobaron la Integración del jurado para la evaluación del informe final

del Plan de Trabajo Final Integrador estudiante Federico Domínguez

Robledo.

● Aprobaron el Plan de Trabajo Final Integrador estudiante Marcelo Julio

Chueco Rodríguez.

● Aprobaron programas regulares.

● Designaron al profesor Ero Javier Pesquero como Director de la

Tecnicatura Universitaria en Creación Musical, período 2021- 2023.

● Designaron al profesor Martín Miguel Proscia como Director de la

Licenciatura en Composición con Medios Electroacústicos, período

2021- 2023.

● Elevaron la propuesta al Consejo Superior de prorrogar, hasta alcanzar

la edad de 70 años, la designación del docente Di Liscia Oscar Pablo.

● Designaron al Profesor Gastón Rodríguez como Director de la

Licenciatura en Artes Digitales, período 2021- 2023.

● Elevaron la propuesta al Consejo Superior de ampliación de la

dedicación docente, de Semi Exclusiva a Exclusiva, del Profesor Jorge

Gastón Rodríguez, por el tiempo que dure su designación en el cargo

de Director de la Licenciatura en Artes Digitales

3. El Consejo de Escuela fijó su próxima reunión ordinaria para el día 06

de octubre de 2021 a las 14:30 hs.


